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B 20213 HHE =13 S20laHe)
(&2 9)
22
e i SRR T e
e EEET SAHI e E R el S I3
1. 2ust=oz0lss29 M |7,749,376,242|  86%| 3,331,711,660 79%| 4,417,664 ,582
1)MH8HE e 49l 487,290,349 5% 523,898,851 12%] -36,608,502
2) X249 7.129,634,200]  79%| 2,720,970,660 65%| 4,408,663,540
3)2t8H| 2 98,442,693 1% 75,663,149 2% 22,779,544
VPSR R=lplt= el 10,006,000 0% 10,006,000 0% 0
)42l 24,003,000 0% 1,203,000 0% 22,800,000
2. ENE=OR0I6H8 2 7 M 20,000 0% 20,000 0% 0
1) E XH KA Q) 4,000 0% 4,000 0% 0
2) S & KHAHOH 24 CH 7,000 0% 7,000 0% 0
3) 2 & XFAHOH 2t CH 3,000 0% 3,000 0% 0
4)J|EtEI R S Atak= g 6,000 0% 6,000 0% 0
MR E=C20I6te 2 UM 3,000 0% 3,000 0% 0
12 Ml Xt 2,000 0% 2,000 0% 0
21222 xe 1,000 0% 1,000 0% 0
4. 0|x=°8 3 1,278,996,160| 14% 878,394,160 21%| 400,602,000
==L 9,028,395,402| 100%| 4,210,128,820( 100%| 4,818,266,582
X &
or Of] Ao &= G 0ff Aol ‘ S2
T ; . =2 24| 2okl asHlE o M Hl
1. 298 =006t 29 5N [6,602,245,149  73%| 2,843,269, 660 68%| 3,758,975,489
1) A& & d| 477,293,349 5% 514,901,851 12% -37,608,502
2) X &2 Al 5,886,953,200] 65%| 2,270,609,660 54% 3,616,343,540
3)2t & HI AL HI 161,694, 600 2% 55,054,149 1% 106,640,451
4)2Bhael| 22,802,000 0% 2,000 0% 22,800,000
f)ededle 3,501,000 0% 2,701,000 0% 800,000
B)S NI HEES 50,001,000 1% 1,000 0% 50,000,000
2 ENE=OCR2Q0IGtEIREN 93,143,453 1% 87,860,000 2% 5,283,453
NEXXAKIE 4,000 0% 4,000 0% 0
)RS E 93,130,453 1% 87,847,000 2% 5,283,453
NPEHIFSEX = 3,000 0% 3,000 0% 0
4)J|EHHI R S XX = 6,000 0% 6,000 0% 0
3. NMPESOR0IsIEHIFEN 3,000 0% 3,000 0% 0
1) of A & 2,000 0% 2,000 0% 0
2)J|=2322|8tat 1,000 0% 1,000 0% 0
40|83 2,333,003,800 26%| 1,278,996,160 30%| 1,054,007,640
INEPNER 9,028,395,402] 100%| 4,210,128,820]  100%| 4,818,266,582
(985 9= Weollt.)
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QAR BHNS : CH2 2|A0| LUSOAICH 3t olerol Atstsdadct 20218 HH T =0t
AR s20|AHOH S £2.XZE 22 9,028,395,4022 22 2B LY
S HAHELICH
SIAX SIS : O|OIAl, H2olotoz atstgaict 20223 HHE S30aH(eH)S & F
SIASLICH., olofl CHoH KtMIgsr dds YHEl &0l dHolAs
LIC}.
e A YR : HH HIRE R201 X MSHAC 20223 HAE BS0L()
£ ANIel € 9otCt.
(H30IAS =9 2t 2t 5,761,750,8002 22 ME-AIE el &ot &t
0] MABIASLICE.)
B 20223 HHE S20]AH(OH)
(42l 3)
=2
2t .. 01l¢*§%*{“: HECo o \ =2t
1. 2USSOL2016t6i =252 M| 3,428,724,00 7,749,376,242 -4,320,652,242
1)atshg e 40l 129,006,000 2% 487,290,349 5%| —358,284,349
2Q)X&2+< 3,279,386,000 57%| 7,129,634 ,200 79%| 3,850, 248, 200
3)2t&EH| £ 9,123,000 0% 98,442,693 1% -89, 319, 693
MNEYUI B2 42 10,006, 000 0% 10,006,000 0% 0
59+l 1,203,000 0% 24,003,000 0% -22,800,000
2. EXNE=ORQIGIE 2R AN 20,000 0% 20,000 0% 0
1) E XA = 4,000 0% 4,000 0% 0
2) S & XHato) 2t CH 7,000 0% 7,000 0% 0
3) LS XHAHOH2HTH 3,000 0% 3,000 0% 0
4)J|EHHI = Kbt 6,000 0% 6,000 0% 0
3.JMREESO20166 2R AN 3,000 0% 3,000 0% 0
1) 2 H 2l Xt 2,000 0% 2,000 0% 0
2)yJ|le=2oXxg 1,000 0% 1,000 0% 0
4. 0|28 3 2.333,003,800] 40%[ 1,278,996,160]  14%| 1,054,007, 640
A=25=AH 5,761,750,800] 100%| 9,028,395,402| 100% -3,266,644, 602
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1. 298 =0200ata 29 =% 5,684,152,000]  99%| 6,602,245,149]  73% -918,093, 149
1)&tsHE e Y| 124,014,000 %| 477,293,349 5% -353,279,349
2) X &S A HI 5,471,125,000| 95%| 5,886,953,200 65% -415,828,200
3) 2t & HI AL 85,509,000 1% 161,694,600 2% -76, 185,600
4) Bt ] 2,000 0% 22,802,000 0% -22,800,000
5)2geHe 3,501,000 0% 3,501,000 0% 0
B)St W HNEES 1,000 0% 50,001,000 0% -50,000, 000
2.ENSSOZ0IEIHIKEN 2,020,000 0% 93,143,453 1%  -91,123,453
1) E XA RIS 4,000 0% 4,000 0% 0
Q) NMFSKIE 2,007,000 0% 93,130,453 1% -91,123,453
JNPEIFEX & 3,000 0% 3,000 0% 0
4)J|EHHIS S KR & 6,000 0% 6,000 0% 0
R 3,000 0% 3,000 0% 0
1) 82 XH 2l Al & 2,000 0% 2,000 0% 0
2))|2=29oBtat 1,000 0% 1,000 0% 0
4.0|Yos2 75,575,800 1% 2,333,003,800[  26%| -2,257,428,000
2K 5,761,750,800] 100%| 9,028,395,402| 100%| -3,266,644,602
(98 9AS WEGH. )
9 9 gl : AMSHEBICH 20223 HHE EZ20AH(2H S E406I0 2 Bt A BHA
HAGQACID MG s Ht o2 2™E 240 sAZ2UC
o 9 vtz gt 29 Hotol S2lgLICt.
2 QA O|AX : etUE K9 =o/0 MBELICH
SR BHIS : o2 a9 =900t MEIFASLCE. CGE 240 QAOAIH XSt
SHAID| HIZILICH. (212 “Ae tsLICH otCh.)
A|AE SMS Cl2 90| YOAICH 3tLl Sfetol AtstEy &t 20223 HHE &
20M2 42 - XIS 22 5,761,750,8008 L= O AEUAZSS &
&L Ch
OlAtO 2 & stnastg At 2021302 FIHEE 20 &
(QF), 20223 HHAE B20aH(eH) &2 2232 otxAsU
Ch.
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